



2 లో

# త్వరలో రాష్ట్రంలో కుల గణన

నియోజకవర్గానికో ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎడ్యుకేషన్ హబ్.. గురుకులాలకు సొంత భవనాలకు స్థలాల గుర్తింపు గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా డ్రైట్, కాన్సోటిక్ ఛార్జీల చెల్లింపు.. విదేశాలకు వెళ్లే విద్యార్థులకు మరింత ప్రయోజనం బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ సంక్షేమ విభాగాల సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

## బంగారు పళ్లెంలో తెలంగాణను పెట్టి ఇచ్చాం

కాని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను రోడ్డుపైకి తీసుకువచ్చింది బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారాక రామారావు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 27:

కాంగ్రెస్ బంగారు పళ్లెంలో తెలంగాణను పెట్టి ఇచ్చామని కాని తెలంగాణ ప్రజలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రోడ్డుపైకి తీసుకువచ్చిందని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారాక రామారావు విమర్శించారు. జూబ్లీ హిల్స్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం తెలంగాణ భవన్లో శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్లో బ్రహ్మాండమైన మెజారిటీతో గెలిచామన్నారు. చాలా నియోజకవర్గాల్లో స్వల్ప ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయామన్నారు. మోసం చేయడం కాంగ్రెస్ నైజమన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందియా కూటమి నుంచి ఒక్కో పార్టీకి బయటకు వెళ్లిపోతుందన్నారు. బీజేపీని ఓడించాలంటే కాంగ్రెస్ సాధ్యం కాదన్నారు.



నార్లు. కాంగ్రెస్ను భరించాలంటే తమ వల్ల కాదని సీట్ శుభూర్ అంటున్నారున్నారు. కూటమికి నితీత్ కుమార్ కూడా బైబై చెప్పారని, బీజేపీని అపాలంటే ప్రాంతీయ పార్టీలతోనే సాధ్యమని స్పష్టం

మగతా 2 లో



2 లో

120 వాచ్ లు... 30 ఆపిల్ ఫోన్స్  
 31 ఆపిల్ ట్యాబ్స్... 200 పట్టు చీరలు  
 100 ఎకరాల ల్యాండ్



## రాష్ట్రంలో నకిలీ పాస్ పోర్ట్ స్కాం.. 92 మందికి లుక్ ఔట్ నోటీసులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 27:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంవలనం చేసిన నకిలీ పాస్పోర్టు స్కాం కేసు దర్యాప్తును సీబీడీ వేగవంతం చేసింది. నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతర దేశాలకు చెందిన వారికి పాస్పోర్టులు జారీ చేసిన కేసులో మరో ఇద్దరిని సీబీడీ అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. అనంతపురం చెందిన ఏజెంట్ల పాటు మరొకరిని సీబీడీ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి నుంచి పాస్పోర్టులతో పాటు పలు నకిలీ పత్రాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు 12 మందిని సీబీడీ అరెస్ట్ చేయగా.. తాజా అరెస్టులతో ఈ సంఖ్య 14 కు చేరింది. ఈ కేసులో కీలక నిందితుడు అబ్దుల్ నసీర్ అలీ జవహర్ నిలోఫర్ హాస్పిటల్ పేరుతో విదేశీయుల కోసం నకిలీ ఆధార్, పాస్ కార్డులు, నకిలీ జనన దృవీకరణ పత్రాలు సృష్టించినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఇప్పటికే

92 మంది విదేశీయులు నకిలీ పత్రాలతో పాస్పోర్టులు తీసుకున్నట్లు సీబీడీ గుర్తించింది. జగితలూరు, ఫలక్కువా చిరునామాలో కూడిన పాస్పోర్టులు ఎక్కువగా తీసుకున్నట్లు విచారణలో తేలింది. ఇప్పటికే కొందరు నకిలీ పాస్ పోర్టులతో విదేశాలకు వెళ్లగా.. మిగిలిన వారు దేశం దాటకుండా లుకౌట్ నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు అరెస్టుయిన ఏజెంట్ల నుంచి సేకరించిన సమాచారంతో సీబీడీ అధికారులు 35 కి పైగా పాస్పోర్టులను రద్దు చేయాలని ప్రాంతీయ పాస్పోర్టు కార్యాలయానికి సమాచారం అందించారు. మరోవైపు పాస్ పోర్టుల జారీలో కీలక పాత్ర పోషించిన స్పెషల్ బ్రాంచ్ అధికారులపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సీబీడీ అధికారులు ఉన్నతాధికారులకు సూచించారు. వీసాలతో థాయ్ లాండ్, కెనడా, మలేషియా, ఇరాక్, దుబాయ్, స్వెయిన్, ఫ్రాన్స్ దేశాలకు వెళ్లినట్లు వెల్లడించింది.

## అర్ధరాత్రి హాస్టల్ బాత్రూమ్లకి చొరబడి ఆగంతకులు

సికింద్రాబాద్లోని ప్రభుత్వ పీజీ కాలేజీ లేడీస్ హాస్టల్ వద్ద విద్యార్థినులు ఆందోళన

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 27

సికింద్రాబాద్లోని ప్రభుత్వ పీజీ కాలేజీ లేడీస్ హాస్టల్ వద్ద విద్యార్థినులు ఆందోళనకు దిగారు. తమకు రక్షణ కల్పించాలంటూ నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి హాస్టల్ బాత్రూమ్లకి చొరబడి ఆగంతకులు సైగలు చేశారు. దీంతో వారిని పట్టుకునేందుకు విద్యార్థినులు ప్రయత్నించగా.. ఇద్దరు పరారయ్యారు. ఒక్కడు మాత్రం వారి చేతికి చిక్కినాడు. దేహశుద్ధి చేసి.. అక్కడే కట్టేశారు. కళాశాల గేట్లు మూసివేసి ఆందోళనకు దిగారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు హాస్టల్ వద్దకు చేరుకున్నారు.

## ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీన ఎమ్మెల్యేగా కెసిఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 27:

ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీన గజ్వేల్ ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ సమక్షంలో ఎమ్మెల్యేగా కేసీఆర్ ప్రమాణం చేయనున్నారు. డిసెంబర్ 9న కొత్తగా ఎన్నికైన శాసనసభ్యులతో ప్రొటో స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అంతకు ముందుగా అర్ధరాత్రి కేసీఆర్ ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కాలుజారీ పడిపోగా తుంటికి గాయమైంది. ఆ తర్వాత యశోద ఆసుపత్రిలో చేరి చికిత్స తీసుకున్నారు. గజ్వేల్ ఎమ్మెల్యే కల్వే కేసీఆర్కు 1,11,684 ఓట్లు పోలయ్యాయి. 45వేలపైగా మెజారిటీ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేంద్ర్రావు విజయం సాధించారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావం అనంతరం నుంచి గజ్వేల్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తూ వస్తున్నారు.

## మేడారం జాతరకు అంతా సిద్ధం

జయభేరి, భరణగల్, జనవరి 28:

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మేడారం మహా జాతర పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో శనివారం నాడు మేడారంలోని సమృక్త సారలమ్మ పోస్టర్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. మంత్రులు సీతక్క, కొండా సురేష్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, అధికారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఫిబ్రవరి 23న మేడారం జాతరకు వెళ్లి సమృక్త సారలమ్మను దర్శించుకుంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మేడారం వూజూరుల సంఘం సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు. ములుగు జిల్లా మేడారంలోని సమృక్త సారలమ్మ మేడారం జాతరకు రాలాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ఆహ్వానం అందింది. మేడారం ఆలయ వూజూరుల సంఘం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆహ్వానం పత్రాన్ని సచివాలయంలో శనివారం అందజేసింది.



కేరళ గవర్నర్ తీవ్ర ఆగ్రహం...

రోడ్డుపై బైతాయింపు

జయభేరి, కొల్లం:

కేరళ గవర్నర్ ఆరిఫ్ మహమ్మద్ ఖాన్ తాజాగా తీవ్ర ఆగ్రహానికి లోనయ్యారు. కొల్లం జిల్లాలో ఆయన కాన్వాయ్ వెళ్తుండగా ఎన్ఎఫ్ఎ నేతలు సభ్యులెండాలతో నిరసనలు తెలిపారు. దీంతో కారు దిగిపోయిన గవర్నర్, రోడ్డు పక్కన టీ షాపు వద్ద బైతాయించారు. వారిని ఎందుకు అడ్డుకోలేదంటూ పోలీసులపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులే చట్టాన్ని మీరితే కాపాడేది ఎవరంటూ ప్రశ్నించారు. కాగా.. వారిపై కేసు సమాధి చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



57 విచారణకు వస్తారా..

లేక మమ్మలనే రమ్మంటారా..!

జార్జంట్ సీఎం సోరెన్మా ఈడీ మరొసారి సమన్లు..!

జయభేరి, జార్జంట్, జనవరి 27

జార్జంట్ ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సోరెన్మా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ED) శనివారం మరొసారి సమన్లు పంపింది. భూ సంభక్తాకానికి సంబంధించిన మనీలాంధరింగ్ కేసులో విచారణకు ఈ నెల 29న లేకపోతే 31న సమయంలో ఇవ్వాలని సమన్లలో కోరింది. లేకపోతే విజెన్సీ వెళ్లి విచారించమన్నట్లు ఈడీ స్పష్టం చేసినట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. మనీలాంధరింగ్ కేసులో జార్జంట్ ముఖ్యమంత్రికి ఈడీ సమన్లు జారీ చేయడం ఇది తొమ్మిదోసారి. ఎనిమిది సమన్లలో జనవరి 6 నుంచి 20 వరకు విచారణకు రాలాలని ఈడీ కోరగా.. దీంతో ఆయన సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తొమ్మిదవసారి జారీ చేసిన సమన్లలో జనవరి 27 నుంచి 31 వరకు ఈడీ ముందు హాజరుకాలాలని కోరింది. ఇదిలా ఉండగా.. అంతకు ముందు ఈడీ సోరెన్మా ఆయన నివాసంలో సూమారు ఏడుగురింట పాటు విచారించింది. జార్జంట్ రాజధాని రాంబీలోని బజ్రాప్రాంతంలో 7.16 ఏకరాల భూమికి సంబంధించిన భూ కుంభకోణంలో హేమంత్ సోరెన్మా ఈడీ విచారించమన్నట్లు. ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకు 14 మంది అరెస్టయ్యారు. ఇందులో 2011 వ్యాజ్యం చెందిన అధికారులు భవీరంజన్, భాను ప్రసాద్, వ్యాపారవేత్తలు అమిత్ అగర్వాల్, బిష్ణు అగర్వాల్ ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి సైతం సమన్లు జారీ చేయగా.. ఆయన విచారణకు గైర్జాబరయ్యారు. దాంతో ఈడీ ఆయన ఇంటికి వెళ్లి విచారించింది.



పార్టీ మారితే ఒక్కొక్కరికీ రూ.25 కోట్లు ఇస్తామంటూ ఆఫర్

బీజేపీపై ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలే సంఘం ఆరోపణలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 27

కేంద్రంలోని అధికార బీజేపీపై ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలే సంఘం ఆరోపణలు చేశారు. తమ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలను కొనేందుకు బీజేపీ















# జయభేరి

## సినిమా



### సమరయోధురాలి పాత్రలో..

అగ్ర కథానాయిక శృతిహాసన్ పట్టిందల్లా ఇంగారమవుతున్నది. ఈ భామ సటించిన సినిమాలన్నీ విజయం సాధిస్తుండటంతో అదృష్ట నాయిక అంటూ అభిమానులు సంబరపడిపోతున్నారు. గత ఏడాది తెలుగులో వీరసింహారెడ్డి, వాలెరు వీరయ్య, సలార్, హుయ్ నాన్న సినిమాలు ఈ అమ్మడికి మంచి విజయాలను అందించాయి. ఈ నేపథ్యంలో కథల వింపికలో చురింత వైవిధ్యానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకుంటుంటుంది శృతిహాసన్. తాజా సమాచారం ప్రకారం తమిళంలో 'వేలు నాచ్చియార్' అనే వీర పవిత్ర పాత్రలో సటింపబోతున్నట్లు. స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొన్న ధీర పవిత్రగా తమిళనాట వేలు నాచ్చియార్ ప్రసిద్ధి చెందింది. కథలోని దేశభక్తి అంశాలు, తన పాత్రలోని ధీరత్వం నన్నడంతో ఈ సినిమాకు శృతిహాసన్ ఓకే చెప్పిందని తమిళ సినీ పర్సెన్లు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు ఎక్కువగా గ్రామర్ లోలోనోనేనే కనిపించిన ఈ అమ్మడు తొలిసారి స్వాతంత్ర్య పోరాట నేపథ్య కథలో సటిస్తుండటం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. దాదాపు నాలుగేళ్ల పాటు తర్వాత మాతృభాష తమిళంలో శృతిహాసన్ సటింపబోతున్న చిత్రమిదే కావడం విశేషం.



# షరతులు వర్తిస్తాయి!

'ఇప్పటి వాహనములు నిలువరాదు' అంటూ టాలీవుడ్ కు పరిచయమైన హర్షానా అందం.. మీనాక్షి చౌదరి. ఆ తర్వాత 'ఖిలాడిగా మాన్ మహారాజు రవిశంకర సరసన ఆడిపాడింది. అడివి శేషతో 'హిట్ 2' కొట్టేసింది. తాజాగా 'గుంటూరు కారంలో' సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబుతో తెరను పంచుకున్నది. అందచందాలతోపాటు అభినయాన్ని మేకపెట్టింది. పరుస అవకాశాలను దక్కించుకుంటున్న 'మీనాక్షి' సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబుతో సటించే అవకాశం వచ్చిందని తెలియగానే ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. మొదటిరోజు మొదటి పాల్ కూడా ఆయనతోనే! చాలా టెన్షన్ పడ్డారు. భయాన్ని గమనించి, టెన్షన్ పడొద్దనీ, కాలంటే ఇంకొంత టైమ్ తీసుకోమని దైత్యం చెప్పారు మహేశ్. అమాటలే భయాన్ని పోగొట్టాయి. ఎంతో దైత్యం ఇచ్చాయి. నాకోసం నేను కొన్ని నియమాలు పెట్టుకున్నా అందలో ప్రధానమైంది.. నా కంప్లెక్స్, స్టైల్స్ ఏమాత్రం అసౌకర్యంగా అనిపించినా.. ముందే చెప్పేస్తాను. ఈ కారణంగా నేను పెద్దపెద్ద ప్రాజెక్టులను కూడా పది లేసుకున్నాను. తెరపై ముద్దులకు సంబంధించి కూడా.. కొన్ని నియమాలు పాటిస్తా. స్ట్రీట్ డిమాండ్ చేసి, మరి అసభ్యకరంగా లేకుంటే.. నేను సిద్ధమే! కానీ, కేవలం ముద్దు స్పృశకోసమే అంటే.. నేను కచ్చితంగా వద్దని చెబుతాను. తెలుగు సినిమా పరిశ్రమ నా పట్ల చాలా అప్యాయత చూపుతున్నది. భాష ఏదైనా మంచి సినిమా చేయాలని నా కోరిక. అందుకోసమే అభిమాని

ఎంచుకుంటున్నా. దబ్బు కంటే ముఖ్యంగా.. నేను చేసే పనికి ప్రశంసలతో పాటు గౌరవం దక్కాలని కోరుకుంటున్నా. మహేశ్ బాబు లాంటి వ్యక్తులు చాలా అరుదుగా ఉంటారు. ఆయన చాలా మంచి వ్యక్తి.. ఎంతో ప్రత్యేకం కూడా! సెట్ లో ప్రతి ఒక్కరినీ గౌరవిస్తారు. అందుకే ఆ స్టాయిలో ఉన్నారట. ఇక రవితేజ.. ఫైర్ బ్రాండ్! తన కామెడీ టైమింగ్ అద్భుతం. తెలుగులో బ్యాక్ టూ బ్యాక్ అప్పుడు వస్తున్నాయి. చాలా స్క్రిప్టులు వింటున్నాను. సినిమాల్లో బిజీగా మారడం కోసమే.. ఏ ప్రాజెక్టును పడితే ఆ ప్రాజెక్టును ఓకే చేయడం నాకు నచ్చదు. ఏదైనా ఒక గొప్ప ప్రాజెక్టులోనే భాగం కావాలని అనుకుంటున్నా. అప్పుడే, మన సత్యా ప్రపంచానికి తెలుస్తుంది. సినిమాలో నా పాత్ర ప్రాధాన్యం గురించే ఆలోచిస్తా! ఆ పాత్ర నిడివి ఎంతన్నది పట్టించుకోను. అంతిమంగా ప్రేక్షకులను ప్రభావితం చేయాలి. 'ఇటమ్ సాంగ్స్'కు నేను వ్యతిరేకం కాదు. కానీ, ఇప్పుడే చేయకూడదని మాత్రం నిర్ణయించుకున్నా! కేవలం ఇలాంటి సినిమాలే చేయాలని గిరి గీసుకాని కూర్చోలేదు. అన్ని రకాల పాత్రలూ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నా. కొత్త విషయాలను ప్రయత్నించే విషయంలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వెనక్కి తగ్గను. ఇప్పుడు కాకపోతే, ఎప్పుడు ప్రస్తుతం 'గుంటూరు కారం' సక్సెస్ ఫుల్ అవుతుందో చేస్తున్నా. పరులే తేజో కలిసి చేస్తున్న 'మట్ల' హుటింగ్ ఈ ఏడాది బిగ్ డ్రో ప్రారంభం అవుతుంది. దాంతోపాటు మరి తమిళ సినిమాలూ చేస్తున్నా.



### జచ్ పర్ఫెక్ట్ విత్ 'మిస్ పర్ఫెక్ట్'

హీరోయిన్ లావణ్య త్రిపాఠి పరిశుభ్రమైన అవగాహన కల్పించే ఓ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో భాగమయ్యేందుకు ముందుకొచ్చింది హీరోయిన్ లావణ్య త్రిపాఠి. దీన్నీ ప్లస్ హిట్ స్టార్ కొత్త వెబ్ సిరీస్ 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' లో కీ రోల్ చేసిన అభిజ్ఞ పుత్రలూరుతో కలిసి లావణ్య త్రిపాఠి రేపు వెజాగ్ వైఎస్ వీవీ లో 'వీచ్ పర్ఫెక్ట్ విత్ 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' క్లీనింగ్ క్యాంపెయిన్ లో పాల్గొనబోతోంది. ఈ నెల 30న జాతీయ పరిశుభ్రత దినాన్ని పురస్కరించుకుని రేపు ఉదయం 7.30 నిమిషాలకు 'వీచ్ పర్ఫెక్ట్ విత్ 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' కార్యక్రమాన్ని లోకల్ ఎన్ టీవీ, వెజాగ్ వాలంటీర్స్ తో కలిసి లావణ్య త్రిపాఠి ప్రారంభించనుంది. ఈ నెల 30వ తేదీ నుంచి నాలుగు వారాల పాటు ఈ క్లీనింగ్ క్యాంపెయిన్ కొనసాగుతుంది. ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ నుంచి దీన్నీ ప్లస్ హిట్ స్టార్ లో స్ట్రీమింగ్ కానున్న 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' వెబ్ సిరీస్ లో మిస్ లావణ్య క్యారెక్టర్ లో సటింపించి లావణ్య త్రిపాఠి. మిస్ లావణ్యకు క్లీన్ నెస్ అంటే ఇష్టం. ఇట్ల సీట్ గా లేకుంటే ఆమె ఊరుకోదు. వెంటనే రంగంలోకి దిగి మొత్తం శుభ్రం చేస్తుంది. కేవలం రిల్ లైఫ్ లోనే కాదు రియల్ లైఫ్ లోనూ పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించాలి అమె 'వీచ్ పర్ఫెక్ట్ విత్ 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' కార్యక్రమంలో పాల్గొననుంది. 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' వెబ్ సిరీస్ లో లావణ్య త్రిపాఠి, అభిజిత్ దుద్దాల, అభిజ్ఞ ఉతలూరు కీలక పాత్రల్లో సటించారు. ఈ వెబ్ సిరీస్ ను అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై సుప్రీయ యార్తగడ్డ నిర్మించారు. చిత్తూర్ ఖండేరావ్ పర్యవేక్షణ వహించారు. ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ నుంచి దీన్నీ ప్లస్ హిట్ స్టార్ లో 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' స్ట్రీమింగ్ కు రెడీ అవుతోంది.



### బాబీ డియోల్ బర్త్ డే సందర్భంగా 'కంగువ'

నేషనల్ అవార్డ్ విన్నర్, స్టార్ హీరో సూర్య నటిస్తున్న ప్రెస్టీజియస్ మూవీ 'కంగువ'. ఈ సినిమాను భారీ నిర్మాణ విలువలతో ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థలు స్టూడియో గ్రీన్, యూవీ క్రియేషన్స్ నిర్మిస్తున్నాయి. దిశా పటానీ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. చారిత్రక నేపథ్యంతో భాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ శివ రూపొందిస్తున్నారు. పాన్ వరల్డ్ మూవీగా మొత్తం పది భాషల్లో తెరకెక్కుతున్న 'కంగువ' త్రిడిలోనూ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాలో ఉద్ధరన్ అనే పవర్ ఫుల్ రోల్ లో నటిస్తున్నారు బాలీవుడ్ టాలెంటెడ్ యాక్టర్ బాబీ డియోల్. ఇవాళ బాబీ డియోల్ బర్త్ డే సందర్భంగా 'కంగువ' సినిమా నుంచి ఆయన క్యారెక్టర్ ఉద్ధరన్ లుక్ రిలీజ్ చేశారు. 'రూత్ లెస్, పవర్ ఫుల్, అన్ ఫర్ గెటబుల్..' అంటూ ఉద్ధరన్ క్యారెక్టర్ ను పరిచయం చేస్తూ బాబీ డియోల్ కు బర్త్ డే విశేషం చెప్పారు మేకర్స్. ఈ పోస్టర్ లో బాబీ డియోల్ ఉద్ధరన్ గా యూనిక్ మేకప్ లో కనిపిస్తున్నారు. యుద్ధానికి సిద్ధమవుతున్న ఉద్ధరన్ కు ఆయన వర్సం ప్రజలంతా తమ మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు ఈ పోస్టర్ లో కనిపిస్తోంది. విజువల్ పండర్ గా ప్రేక్షకులకు మర్రిపోలేని సినిమాటిక్ ఎక్సీసిటియన్స్ ఇచ్చేందుకు 'కంగువ' త్వరలోనే థియేటర్స్ లోకి రాబోతోంది. నటీనటులు సూర్య, దిశా పటానీ, యోగి బాబు, బాబీ డియోల్ తదితరులు